

别闹了,我单身!

“5·20”牛萌萌说已见未来公婆 “5·21”张默称“分手很久”



5月20日刚刚幸福洋溢地承认与张默恋情的牛萌萌,前天却被“打脸”,前天上午张默工作室通过微博宣称“521我单身”,张默经纪人表示,其实张默和牛萌萌已经分手蛮长一段时间了。

2012年,张默和牛萌萌就有恋情传出,但始终没有被媒体“抓包”。2013年5月,两人被拍到在街头拥吻,恋情之说被坐实,当时也有消息称这段恋情已经得到了张国立认可。2012年1月,张默被警方抓获吸食大麻,因而被行政拘留13天。重获自由后,张默在父亲张国立的安排下,进入冯小刚的《一九四二》剧组拍摄,躲避了媒体的追逐。据悉,当时牛萌萌主动来安慰张默,让他很感动。由于年纪相仿,又有共同爱好,

他们就自然而然成为了恋人。5月20日,牛萌萌出席电影发布会时大方地谈起了感情事,甜笑默认与张默相恋,“应该是吧,不是都被拍到了嘛!”并称已经见过了“准公婆”张国立邓婕夫妇,张国立希望他们的感情可以细水长流。

谁知,前天上午张默工作室通过微博否认了牛萌萌的说法,“别闹了,你保重。#521我单身#。”随后,张默经纪人也对媒体表示,张默和牛萌萌确实在一起过,但是已经分手很久,不明白对方为何还要这样说,“20日我们看到新闻也不太明白,不知道是要闹哪样?这件事已经过去了,我们还是希望低调处理,也不希望因此伤害到对方。”

(金洋)



上午传与叶璇“地下情” 下午霍建华称“目前单身”

5月21日同样是“我爱你表白日”,一组霍建华和叶璇在横店深夜“幽会”的照片曝光,画面中两人举止亲昵,还同撑一把伞回酒店,疑似恋情曝光。不过霍建华的宣传人员郁小姐却否认道:“两人是多年的好朋友,见面聊的是工作,而霍建华目前是单身状态。”叶璇经纪人任先生表示:“艺人的私生活我不过问的,但他们真的是好朋友,应该没在交往。如果真的在一起就恭喜了。”

叶璇和霍建华最近都在横店拍戏,日前有媒体在横店目击到两人在台球桌前打情骂俏,之后更共撑一把伞在雨中牵手漫步,坐实恋情传闻。两人2005年因合作王晶内地首部武侠大戏《天下第一》相识,当时两人假戏真做的绯闻就传得沸沸扬扬。当时两人都是新人,那场恋爱虽没有轰轰烈烈,却也百般甜蜜、千般美好。据剧组人员爆料,叶璇爱吃螃蟹,为了让叶璇吃到最新鲜的螃蟹,霍建华专门托人从海边空运螃蟹到剧组供

叶璇享用。叶璇对小动物喜爱有加也深深影响了霍建华,两人还曾一起收养流浪狗。十年间,霍建华当上了电视剧出品人,叶璇也升级为制片人,当上了女老板。去年6月,有自称“横店影视城演员”爆料,指叶璇正牌男友其实是霍建华,当时两人秘恋不到一个月,还说霍是因不满和林心如“女尊男卑”关系才分手的。

霍建华的宣传人员回应:“两人是多年的好朋友,从2005年拍《天下第一》时就认识了。现在叶璇做了制片人,霍建华也当了出品人,拍戏时碰到一起都会聊一些工作,见面叙叙旧,仅此而已。”这位宣传人员还表示,其实横店好的酒店就那么几家,经常出现许多演员同住一家的情况,所以两人同住一家酒店也不足为奇。

而叶璇公司有工作人员也表示,两人认识十多年了,应该只是哥们儿,他们可能只是因为都在横店共事遇到聚旧而已。

(综合)



52岁刘德华再当爸爸?

现年52岁的刘德华,2012年5月得偿所愿,太太朱丽倩为他诞下爱女刘向蕙。之后多次被追问生子大计时,刘德华都坦言很想要个儿子:“我也好想有,好心急。”48岁的朱丽倩为求高龄添丁,除了接受中西名医会诊之外,一向信奉佛教的她更经常到香港一家寺庙诚心礼佛。日前,香港八卦周刊就发现肚子凸凸的朱丽倩,到寺庙里答谢神恩。只见她在两位保镖和一位外佣的护驾下,穿白色T恤、平底鞋现身,一下车便直入佛堂内,唯恐泄露行踪。据悉,朱丽倩此番来到寺内是接受由台湾而来的高僧加持,疑似又有喜了。

朱丽倩在佛堂内逗留至晚上

7点半才离开。身旁保镖非常紧张地一路护送她上车。有记者发现保镖手上还拿着一大袋疑似维他命和营养丸的物品。据知情人士透露,因为女儿出生时体重偏轻,不够6磅重,医生说可能跟朱丽倩习惯吃素有关。于是夫妻俩特别找营养师设计餐单,朱丽倩又额外服用营养丸补充不足。

2013年底,刘德华在台北开跨年演唱会时再次否认已有“老二”,却也预告个唱过后有空闲拼生儿子,“还有一个做爸爸的传言,我还没有。不过这次演唱会结束,我会有一段空闲时间,如果成功,3个月后会告诉你们。”

(东东)

息影6年相夫教子 黎姿拒复出

息影6年的黎姿专心相夫教女,兼任其弟弟黎婴创立的医学皮肤护理中心CEO,近日分店开幕,她主持大局。提到老公和3个女儿,她全程笑容灿烂,但当谈及弟弟近况,黎姿不时哽咽,更二度落泪哭成泪人。

黎姿当天邀请到张晋、陈法蓉、黄佩霞、邝文珣、童爱玲、顾纪筠等好友撑场,黎姿身穿白色大露背裙亮相,风采依然,只是退出了娱乐圈6年,她面对传媒显然有点紧张。媒体问生活状况,她笑着讲:“生活得很开心、幸福、充实,养育3个小朋友和照顾我老公。之前20多年在演艺家庭长大,以为自己演戏以外没有其他事情可以做到,但到2007年弟弟遇上严重车祸,命运驱使被迫接手这家皮肤中心生意,也是我人生的低点,当时脑子里漆黑

一片,我知道在座传媒和朋友也很支持我渡过难关,面对写字楼的工作,本来接二连三想放弃,也试过做到三更半夜而哭。”

黎姿表示应该不会复出拍剧,虽然一直有人找,但她想不到结婚之后的生活更加充实,每日照顾3个女儿和老公,既要上班开会,又要接小朋友放学带她们去上兴趣班、陪游泳、爬山、到公园玩。黎姿透露大女儿快4岁了,双胞胎女儿也接近2岁,“我领略到活在当下,小朋友长得好快,每日高了、体重又增加,我自己又似老了一些,很奇妙!”她又指女儿们现在会用尽方法哄她买玩具、买糖,要跟女儿斗智斗力。不过黎姿表示她一定不做“怪兽家长”,学分不重要,人格才最重要。

(凤凰)

吴佩慈男友送34件奢豪礼物

吴佩慈从怀孕到生女,和未婚夫纪晓波的恋情饱受波折,先是有媒体报道传出纪晓波不想娶,在她要生产前又传出纪晓波与女星密游澳大利亚,近日又有疑似“小三”颖儿的出现,婚事一度不被看好,但据台湾八卦周刊报道,其实纪晓波对吴佩慈疼爱有加,在她的生日派对上,送上34件奢华生日礼,让吴佩慈对这段情非常放心。

报道指,吴佩慈怀孕时患有轻微产前忧郁症,其间纪晓波曾拜訪

吴家人,并送上价值2700万元新台币的10克拉钻戒订婚,但她仍存在不安全感。知情人士爆料,直到去年10月,吴佩慈岁生日派对时,纪晓波送上限量手表、名牌包以及名车等34样礼物,她感受到纪晓波的用心,感动落泪,才化解不安。

对于34件奢侈礼物的传闻,有记者向吴佩慈的经纪人、弟弟吴立文求证,他表示不清楚,要问过吴佩慈本人才知道。

(钟一)

许志安因胞兄去世婚期延后

据香港媒体报道,41岁郑秀文和46岁许志安,2011年“世纪复合”,两人甜蜜升温更齐齐报读婚前辅导班。去年,许志安更于郑秀文生日当日(8月19日)求婚,两家人遂一起去巴厘岛齐齐庆祝,顺便准备今年的“世纪婚礼”。许志安已搬入郑秀文的浅水湾豪宅同居,婚礼亦已紧锣密鼓,可惜日前许志安的七哥突然离世,身为家中最小儿子的许志安伤心欲绝,急向公司告假,连今年婚礼都要急急叫停。

据许志安密友透露,许志安共有六个哥哥三个姐姐,乃家中小儿子。自父母离世后,兄长和姐姐就如同父母,其中许志安和年逾五十岁的七哥感情特别深厚,可惜天妒英才,许志安七哥“走了”,他于是单方面向公司以私人请假,将一切宣传活动搁置。据悉郑秀文连日来都取消工作陪伴准夫婿度过伤心时刻及办理丧事。许志安希望为七哥守丧,决定将今年内的大婚日期无限期押后,未婚妻郑秀文在近日访问中亦一改口风,说婚期最快明年。

(东方)

姚笛旧爱迟帅或奉子成婚

据网友“长春国贸”博客爆料,早前曾有媒体报道姚笛和迟帅分手是迟帅买不起千万婚房,对此姚笛经纪公司否认两人相恋的事实。随后迟帅接受采访时承认,曾与姚笛相识7年,两度相恋,这次分手让他深受打击,身心俱疲。

近日有媒体拍到了迟帅与一女子坐一车同行,疑似迟帅新欢曝光。报道称,女子下车时曾用手捂

着嘴,路上又再度捂嘴,一副欲吐的样子,腹部也微微隆起,透出一股孕味。5月20日,有网友向“长春国贸”爆料称,当天上午在青岛某区婚姻登记处偶遇迟帅与女友前来领证。因为2014.5.20谐音“爱你一世,我爱你”,许多情侣都选择在这个浪漫的日子里领取了“红本本”,见证自己的爱情和幸福。

(中娱)

山东省著名商标 山东省十大品牌 山东省调味品行业标准化生产示范基地

抱犊酱油 国标二级 一级 特级

氨基酸态氮含量大于0.55g/100ml

纯粮酿造 不添加任何增鲜剂

抱犊调料 家家需要

1.9金标特油

500 辣子鸡油

金标特级酱油